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01 KV ARENA SE 1 NA MATTONI ARENU
Volejbalisté Karlovarska zakončili extraligovou sezonu 

stříbrnými medailemi (čtěte na straně 30). V té příští už 
budou společně s dalšími sportovními kluby hrát své soutě­
že v areálu nesoucím nové jméno. Titulárním partnerem se 
stává Mattoni, společnost totiž podepsala s městem Karlo­
vy Vary rámcové memorandum o porozumění a spolupráci.

Více se dozvíte na straně 8.
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06 PŘEDSTAVUJEME LAUREÁTY NEJVYŠŠÍCH
MĚSTSKÝCH OCENĚNÍ
Držitelem Ceny města Karlovy Vary se stala spor­
tovní legenda František Potužák, Čestné občanství 
města Karlovy Vary bylo uděleno osobnosti karlo­
varské chirurgie profesoru Josefu Dvořákovi, Ce­
nou primátorky byl za zisk bronzové olympijské 
medaile odměněn šermíř Martin Rubeš.
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12 MESTO SOBE: DRAHOVICKY MOST OŽIVA 
Karlovy Vary se těší na další důležitý krok v pro­
měně veřejného prostoru. V pátek 27. června pro­
běhne slavnostní otevření revitalizovaného Draho- 
vického mostu, který se stal vítězným projektem 
programu Město sobě 2024.

#

V našem seriálu zaměřeném na Davida Bechera, 
jednu z největších osobností karlovarské historie, 
od jehož narození uplynulo letos celých 300 let, 
tentokrát zavzpomínáme na jeho nesporné zásluhy 
o první kamenné divadlo v Karlových Varech.

18 ZAJÍMAVÉ STROMY V LÁZEŇSKÝCH LESÍCH
Od 26. června bude v areálu Sv. Linharta zpřístup­
něna panelová výstava fotografií pozoruhodných 
stromů v místních lesích. Snímky zachycují stromy 
ve všech růstových fázích jejich života - od vzklí­
čení, přes kořeny a kmeny, až po rozložité koruny 
a nevyhnutelný zánik.

24 DIVADELNÍ PREMIERA:
14 KRESADLA ZA ROK 2024
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NA PRKNA VTRHNE SVYCAR
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JIZ ZNAJÍ SVE MAJITELE
Ve čtvrtek 24. dubna proběhlo slavnostní předá­
vání ceny Křesadlo za rok 2024 v hotelu Thermal. 
Devítičlenná porota vybrala z 19 nominovaných 5 
dobrovolníků, kteří obdrželi symboly vykřesané jis-
■Va V■ TI7kricky lidství.

Komedie ze zlatých časů Karlových časů vypráví 
o lékaři Jeanu de Carro, který fascinoval ve své 
době a fascinuje i dnes, 200 let od chvíle, kdy jeho 
noha vkročila na půdu Karlových Varů. Světová 
premiéra komedie Viktora Braunreitera se uskuteč­
ní na Husovce v pátek 13. června od 19.30 hodin.


